## ACTA DE LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL. EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA ABREUCORP S.A. CELEBRADA EL VIERNES 7 DE ABRIL DE 2017.

En la ciudad de Geayacul, a vienter riete de abril de dus, rul diceislere, i las once horas, en el domicillo de la compañía abicado en la Av. Carlos Julio Arusemena Kin. 3.5 y Tendoro Malcinado en la Av. Carlos Julio Arusemena Kin. 3.5 y Tendoro Malcinado Carlos Ma. 37 Solaz. 1, se reinte la Junta General Universal Istraordinaria de Accion ura de la compañía ARREUCOSE S.A. con la asissencia de los accionistas; NELSON EDMUNDO BARRICA ROSALES con ededid No. 0913513602, de nacionalidad ecuatoriama, por sus propios derechos, en su calidad de Gerente General de la mencionada compesa y propietario de a 2500,00 (DOSMII. QUENTENTOS 109/10) DOLARES en reciones ordinarias y acominativas de los Estados Unidos de Norteamentas; y LI SERASTIAN JACOME PARRIJA con cédida No. 0914317730, de nacionalidad ecuatoriama, por sus propios derechos, en su calidad e Presidente de la mencionada compesa y propietario de 2.2500,00 (DOSMII. QUINIENTOS 09/100 dólares) en acciones ordinarias y acominativas de los Estados Unidos de Norteamentas. Por lo que sea encuentra presente en esta Junta la Totaldado del Capital senserizo y pugado de la compañía, inagramente pagoda, el mismo que asciende a la soma de \$5.000,00 (CNOC MII. 00/100 DOLARES) de los batados Unidos de Norteamenca.

Actúa en calidad de Secretaris. Ad hoc la peñora Sorla Fernanda Gabela Ochoa.

Constando el quorum, los asistentes aceptan por unanimidad la celebración de la presente junto General Universal Escratorilasira de Accionistas, à tranor de los que dispone el arciade 228 de la Ley de Compañías para tratar el siguiente purm del orden del día.

CONOCER Y APROBAR LOS ESTADOS FINANCIEROS DE ABREUCORP S.A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO DEL AÑO 2016.

Una vez que el señor Presidente ha dado lectura al daico purso del enden del día, dispone el desarrollo del mismo, pera lo cual, nora la palabra el señor Nelson Barriga Brusales en o calidad de Germano Ceneral de ABREUCORP SA el mismo que mandresa que pome en conocimiento de la presenta funta Giaseral Universal Perrasordinario de Autómismos de la compaña ABREUCORP SA, los estados financieros de la tirma en mención correspondiente al cercicio 2016, los mismos que tienen que neu presentados atral los organismos de control, como son el Servicio de Renas Internas y la Sapentiente del Compaña. Luque de la revisión de los mismos, la juna General Universal Entraordinaria de Accionistas de la compaña ABREUCORP S.A, resolvió aprobarios y autorizar al Gererou General de ABREUCORP S.A, resolvió aprobarios y autorizar al Gererou General de ABREUCORP S.A, resolvió aprobarios y autorizar al Gererou General de ABREUCORP S.A, feró Nelson Buriga Rosales, para que proceda a la entrega de la información financiera y cuantas actos sear, recestados a fin de der cumplimientem a los requeramientos de los organismos de control.

Finalmente, el señor Gerente Groceal de ABREUCORP S.A. Nelson Barriga Rosales indica que debe dejante contraméta del detalle de los documentos incorporados al expediente de esta sesión y un cumplimiento de lo indicado, se adjuntar

- si) Lisia de accionistas y número de acciones que representan li) Copia de la presente acta certificada por la Secretaria ad-hoc
- de la Junta y,
  e) Estados Financieros de la compañía ABREUCORP S.A.
  correspondiente al ejexicio 2016.

No hab endo umo asento que tratar el sedor Presidenze de la Junta General Luivensal Istancedinaria de Accionistas de la Comparifa ABRELCORP S.A. Ell' Sebastián Jácome Pareja, coocede un momento de receno para la todicción de la presente acta per lo que es procede a dar lectura, la relisma que queda aprobada en forma amániare y sin modificaciones, con lo que se declara concluida la esión, siendo las canores horas, firmando para conservia los sesiones Ell' Sebastián Jácome Pareja en su estituda de Presidente da la comparifa APREUCORP S.A., Neston betramelo farenga Resulte.

en su calidad de Gerente de la firma en referencia y Sofia Fernanda. Gabela Ochoa que acrúa en calidad de Secrevario Ad hoc Guayaqui , vierces 7 de abril de 2017.

Eli Jacome Pareja PRESIDENTE Ced. No. 0914317730

Neison Barnga Rosales GERENTE Led. No. 0915813802

Scincholale Chey Sofia Gabeia Ochoa SECRETARIO AD-HOC Gel. No. 0922525647